



УКРАЇНА
ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

23.11.2015

№ 535

Про затвердження нового складу комісії з розгляду спірних питань, пов'язаних із застосуванням тарифів на житлово-комунальні послуги в залежності від терміну оплати мешканцями

У зв'язку із кадровими змінами, що відбулися в Печерській районній в місті Києві державній адміністрації:

1. Затвердити новий склад районної комісії з розгляду спірних питань, пов'язаних із застосуванням тарифів для здійснення розрахунків з населенням за спожиті житлово-комунальні послуги в залежності від терміну оплати мешканцями, що додається.

2. Визнати таким, що втратило чинність розпорядження Печерської районної в місті Києві державної адміністрації від 29 липня 2014 року № 385 «Про затвердження нового складу комісії з розгляду спірних питань, пов'язаних із застосуванням тарифів на житлово-комунальні послуги в залежності від терміну оплати мешканцями».

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на виконуючого обов'язки першого заступника голови Печерської районної в місті Києві державної адміністрації Подова В.С.



С. Мартинчук



ПТВЕРДЖЕНО

Розпорядження Печерської
районної в місті Києві державної
адміністрації

23.11.2015

№ 535

СКЛАД

комісії з розгляду спірних питань, пов'язаних із застосуванням тарифів для здійснення розрахунків з населенням за спожиті житлово-комунальні послуги в залежності від терміну оплати мешканцями

Попов Володимир Станіславович	виконуючий обов'язки першого заступника голови Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, голова комісії
Григор'єва Олена Петрівна	заступник начальника управління житлово-комунального господарства та будівництва Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, заступник голови комісії
Антропова Тетяна Павлівна	головний спеціаліст відділу економічного аналізу та бухгалтерської звітності управління житлово-комунального господарства та будівництва Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, секретар комісії
ЧЛЕНИ КОМІСІЇ	
Мурашкін Олексій Миколайович	заступник директора з питань економіки та управління нежитловим фондом КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району м. Києва»
Жура Оксана Анатоліївна	начальник планово-економічного відділу КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району м. Києва»
Мозгова Ольга Вікторівна	начальник управління праці та соціального захисту населення Печерської районної в місті Києві державної адміністрації

Виконуючий обов'язки
першого заступника голови

В. Попов